



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении убийства в 1988 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «б,в» ст.146 УК РСФСР (разбой), п.«а» ст.102 УК РСФСР (убийство).

По данным следствия, в марте 1988 года в квартире одного из домов по улице Масленникова в Ленинском районе областного центра обнаружено тело местного жителя с колото-резаными ранениями, ставшими причиной смерти. Преступление, совершенное в условиях неочевидности, более 30 лет оставалось нераскрытым.

После изучения материалов уголовного дела следователями-криминалистами следственного управления и сотрудниками отдела криминалистического сопровождения следствия по Уральскому федеральному округу (с дислокацией в городе Екатеринбург) управления криминалистического сопровождения следствия ГУК СК России принято решение о проведении дополнительных судебных экспертиз и следственных мероприятий по уголовному делу.

В рамках целенаправленной работы по раскрытию преступлений прошлых лет по данному уголовному делу были проведены судебные экспертизы, выполнены следственные действия и оперативные мероприятия, которые позволили установить лицо, совершившее преступление.

В ходе расследования уголовного дела получены доказательства причастности к совершению преступления ранее неоднократно судимого местного жителя.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1771034>